
ЗВІТ 

про роботу управління у справах сім’ї, молодіжної та 

гендерної політики у І півріччі 2014 року 

 

Рішенням VIII сесії міської ради від 25.03.11 р. № 114-VIII  прийнята 

Комплексна програма «Молодь міста Івано-Франківська» на 2011-2015 

роки.  

У 2014 році в міському бюджеті на реалізацію державної політики з 

питань сім’ї, дітей, молоді та гендерної політики передбачено 224,5 тис. 

грн., з них на підтримку проектів молодіжних громадських організацій – 

64,8 тис. грн. Всього  за  півріччя профінансовано 108,36 тис. грн.  

Крім передбачених в бюджеті коштів, залучено близько 50 тис. грн. з 

інших джерел.  

 

Основними напрямками діяльності управління є: 

 

1. Оздоровлення та відпочинок дітей. 

Управління у справах сім’ї, молодіжної та гендерної політики 

координує діяльність інших управлінь та відділів щодо оздоровлення 

дітей.  

 Оздоровча кампанія в місті організована відповідно до рішення 

виконавчого комітету міської ради від 09.04.14 р. № 169 «Про організацію 

відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку 2014 року».  

 В місті Івано-Франківську та приміських селах проживає 21500 дітей 

віком від 7 до 17 років.  

 У 2014 сплановано забезпечити оздоровленням та відпочинком 

15442  (72%) міських дітей шкільного віку, в т.ч. 129 (100%) дітей-сиріт і 

1424 (70%) дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей. 

 За кошти обласного та державного бюджету управлінням 

оздоровлено у І півріччі 173 дітей пільгових категорій  (у т. ч. 39 дітей в 

ДП УДЦ «Молода Гвардія»; 134 – в дитячих оздоровчих закладах області 

та за її межами), з них 80 - з багатодітних сімей, 11 – дітей-сиріт, 2 – дітей-

інвалідів, 20 – з малозабезпечених сімей, 34 – дитини, які перебувають на  

«Д»-обліку  та 26 – обдарованих дітей. 

 Рішенням виконавчого комітету міської ради від 09.04.14 р. № 169 

створено Координаційну раду з питань організації оздоровлення та 

відпочинку дітей м. Івано-Франківська.  

 Протягом І півріччя проведено 2 засідання, на яких розглядались 

питання: 

1. Прогнозні показники оздоровлення та відпочинку дітей міста у 2014 

році. 

2. Про підготовку до оздоровчої кампанії влітку 2014 року. 

3. Про використання коштів Фонду страхування тимчасової втрати 

працездатності. 

4. Про розподіл коштів, передбачених в міському бюджеті на 

організацію відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2014 року. 



    

2. Сприяння діяльності молодіжних та жіночих громадських 

організацій. 

 В місті функціонує 31 молодіжна та 8 жіночих громадських 

організацій.  

 При управлінні діє Молодіжна рада, до складу якої входять лідери 

всіх міських молодіжних громадських організацій міста. У 2014 році 

відбулося 5 засідань, де були розглянуті питання: профілактики 

негативних явищ у молодіжному середовищі; проведення загальноміських 

акцій та заходів; літнього оздоровлення; працевлаштування; відзначення 

кращих молодих людей міста; фінансування з бюджету програм МГО та 

інші. 

За рішенням Конкурсної комісії з фінансування програм молодіжних 

та дитячих громадських організацій впродовж року передбачено частково 

профінансувати 15 проектів МГО, спрямованих на профілактику 

негативних явищ у молодіжному середовищі, патріотичне виховання 

молоді та утвердження здорового способу життя, на суму 64,8 тис. грн.   

Відповідно до рішення Конкурсної комісії у І-му півріччі 

забезпечено фінансування програм: МГО «Осмомисли» (проект «Різдво в 

Карпатах Схід і Захід разом»); ІФМГО «Клуб альтернативних видів 

спорту» (проекти «Проведення серії культурно-пізнавальних заходів для 

молоді» та «Всеукраїнські дитячі велогонки-дивогонки»); ГО «Вайлд 

Байкер» (проект «Відкриття мотосезону в рамках святкування Дня міста 

Івано-Франківська»); Молодіжна комісія Івано-Франківської архієпархії 

УГКЦ (проект «Фестиваль Христового міста «Вгору серця 2013»); ГО 

«Світанок ІФ» (проект «Я у світі» для батьків та дітей з розладами 

аутичного спектру) та ін. 

  Управління співпрацює зі Студентською радою при міському голові 

та Молодіжним міськвиконкомом.  

 

 

3. Патріотичне виховання молоді. 

 З метою патріотичного виховання молоді: 

-  у січні відзначено 96 річницю пам’яті молодих борців за волю, полеглих 

у бою під Крутами. В рамках відзначення проведено: молодіжну ходу та 

панахиду за участю представників влади, духовенства, молодіжних 

громадських організацій, студентської і учнівської молоді; спільно з 

комітетом фізичної культури і спорту проведено VІІІ спартакіаду 

молодіжних громадських організацій, в якій взяли участь вісім команд.   

Перемогу здобула команда МГО «Сокіл», друге місце посіла команда МГО 

«Батьківщина молода», третє – команда молодіжного міськвиконкому. 

- впродовж березня-червня тривала міська патріотична науково-

пізнавальна молодіжна програма «Чорний ліс-2014». В І-му  теоретичному 

етапі програми взяли участь 12 ЗШ, 2 гімназії, дитячо-юнацький пластовий 

центр. У практичному етапі взяли участь 7 команд-переможців І етапу 

Програми (всього 72 учасники): Української гімназії № 1, гімназії №3,   



СШ № 1, ЗШ № 2, 7, 12, Угорницької ЗШ та команда-гість Гімназії № 7 з 

м. Одеси, яка виступала поза конкурсом. 

      За 7 днів для дітей проведено 19 конкурсів та вікторин на знання 

історії, краєзнавства, етнографії. Була й практична частина – туристична 

техніка, спортивні змагання, основи пішохідного туризму, змагання з 

орієнтування на місцевості, теренова гра. 

      Перше місце посіла команда Української гімназії № 1 «Воїни світла». 

Другими стали хлопці та дівчата з команди  «Надія є» СШ № 1, третє місце 

поділили команда ЗШ № 2 «Екстримали» та школи № 12 «Говерля». 

      Команди-переможниці нагороджені цінними подарунками та 

грамотами, а решта команд – подяками управління у справах сім’ї, 

молодіжної та гендерної політики виконавчого комітету міської ради.  

 Команда-переможець буде захищати честь міста в обласній 

молодіжній національно-патріотичній програмі «Чорний Ліс - 2014».  

- у квітні спільно з міським військовим комісаріатом організовані урочисті 

проводи юнаків міста до лав Збройних Сил України.   

  Молодь постійно брала активну участь у загальноміських акціях 

патріотичного спрямування.  

 

4. Підтримка творчої та обдарованої молоді, організація дозвілля 

молоді. 

Управління постійно здійснює підтримку творчої та обдарованої 

молоді та проводить заходи дозвіллєво-відпочинкового характеру. 

- у січні традиційно надана підтримка в організації та проведенні  ХХІV 

фестивалю естрадно-спортивного танцю «Фест-2014». У фестивалі взяли 

участь 29 танцювальних колективів з м. Івано-Франківська та Івано-

Франківської області, гостями фестивалю були: ансамбль сучасного танцю 

з м. Кишинів, Республіки Молдови та народний колектив сучасного танцю 

«УНІСОН» з  м. Кривий Ріг. 

- до Дня Св. Валентина проведена концертно-розважальна програма на 

площі біля будинку державної адміністрації «Майдан для закоханих. З 

Україною в серці»;  

- в поточному році продовжено ІІ Міський чемпіонат учнівських команд 

КВН «Лінійка+», започаткований у минулому році. Впродовж лютого-

квітня проведено півфінали. До фінальної частини Чемпіонату потрапили 

команди КВН "3х4" (ЗШ № 15), "Бурачок" (УГ № 1), "Не смішно" (ЗШ № 

13), "Школа чудес" (ЗШ № 7) та команда КВН «Не такі як всі» (ЗШ № 6). 

Восени 2014 року заплановано проведення галаконцерту фіналістів 

Чемпіонату «Лінійка +»; 

- протягом півріччя проведено відбіркові ігри ХІХ Відкритого 

телевізійного чемпіонату студентських команд КВН «Кавалєрка 2014»; 

- напередодні Великодних свят на березі річки Бистриця-Солотвинська 

відбулася молодіжна толока. В прибиранні берегів від твердих побутових 

відходів взяли участь близько 100 представників 8 молодіжних 

громадських організацій міста;  

- управління активно долучилось до святкування Дня міста. Було 

забезпечено проведення фестивалю Хростового міста «Вгору серця» та ІІ 



фестивалю феєрверків «Грім Карпат» за участю гурту «Скрябін»;   

- на відзначення Дня молоді управлінням проведено урочисте засідання 

Молодіжної ради, на якому були відзначені подяками управління кращі 

представники молодіжних громадських організацій міста. В програмі 

святкування відбувся фестиваль вишиванок та дискотека для молоді;  

-  в травні з нагоди святкування Дня Матері та Міжнародного Дня сім’ї 

проведено заходи вшанування матерів, а також концерти в мікрорайонах 

міста.  

 

5. Формування здорового способу життя та профілактика негативних 

явищ у молодіжному середовищі. 

Управління у справах сім’ї, молодіжної та гендерної політики 

всебічно підтримує програми, заходи та акції, направлені на профілактику 

негативних явищ у молодіжному середовищі.  

У І півріччі підтримано ХХІV фестиваль естрадно-спортивного 

танцю «Фест-2014», Всеукраїнські велогонки-дивогонки, велопроща для 

молоді міста. Проведено VІІІ спартакіаду молодіжних громадських 

організацій пам’яті Героїв Крут. 

 Під час проведення загальноміських акцій та заходів управлінням не 

допускалась реклама алкогольних напоїв та тютюнових виробів. 

 

6. Попередження насильства в сім’ї. 

 Відповідно до законодавства України управління координує 

діяльність служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, міського відділу внутрішніх справ з питань здійснення 

заходів з попередження насильства в сім'ї. 

 У І-му півріччі надійшло 1284 звернення про випадки насильства в 

сім’ї. Зокрема: від жінок – 1154, чоловіків – 126. 

 По всіх випадках вжиті заходи згідно чинного законодавства 

України.  

 

7. Підтримка молодіжного підприємництва. 

 Управління тісно співпрацює з управлінням економічного та 

інтеграційного розвитку виконавчого комітету, міським локальним 

комітетом «АІЕСЕК». Спільно з локальним комітетом у червні проведено 

«Фестиваль культур».  

 Управління здійснює підтримку проекту «Професійна орієнтація 

старшокласників», що реалізує МГО «Сильне покоління». Мета проекту – 

орієнтація старшокласників у виборі професії, реалізація ними свого 

потенціалу. 

   

8. Підтримка багатодітних та неповних сімей, соціальна підтримка 

сімей, що опинились у складних життєвих обставинах. 

В управлінні обліковано 1175 багатодітних родин міста, в яких 
виховуються 3718 дітей. З них: 8 неповнолітніх дітей - 1сім’я;                        
7 неповнолітніх дітей - 1сім’я; 6 – 10 сімей; 5 – 31сім’я; 4 - 92 сім’ї;          

3 неповнолітніх дітей – 1 040 сімей. 



 Протягом півріччя управлінням видано 3 посвідчення батьків та 76 
посвідчень дитини з багатодітної сім’ї.  

За звітний період підготовлено подання на присвоєння почесного 
звання України «Мати-героїня» 2 матерям, які народили та виховали до 8-
річного віку 5 і більше дітей. 
 За сприяння управління надана матеріальна допомога 23 
малозабезпеченим  та багатодітним сім’ям на суму 6360 грн.(спонсорська  

 Надана допомога речами та взуттям, що були у вжитку 47 сім’ям  

(багатодітним, неповним, малозабезпеченим, сиротам). 

 Складними для вирішення упродовж півріччя були наступні питання:  

- в управління не надходили з ОДА бланки посвідчень батьків та дитини з 
багатодітної сім’ї, що призвело до затримки з видачею;  
- присвоєння Указом Президента України почесного звання «Мати-
героїня» відбувається протягом півтора-двох років від моменту прийняття 
рішення виконавчим комітетом міської ради.  
 

9. Розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених  батьківського піклування, соціально-правова 

підтримка осіб з їх числа.  

 Управління координує діяльність міського соціально-

реабілітаційного центру матері та дитини «Містечко милосердя Святого 

Миколая».  

 Протягом І півріччя 2014 року  в Центрі постійно перебувало 50 осіб.  

 В міському бюджеті на функціонування «Містечка милосердя 

Святого Миколая» передбачено 155,5 тис. грн., з них профінансовано 89,3 

тис. грн. 

 

10.  Демографічна, гендерна політика, протидія торгівлі людьми. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 17.03.09 р. утворено 

Міжвідомчу раду з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку та протидії торгівлі людьми.  

За звітний період   проведено 1 засідання. 
  

11.  Прийом громадян з особистих питань, підготовка рішень, 

розпоряджень. 

За І півріччя 2014 року в управління у справах сім’ї, молодіжної та 

гендерної політики надійшло 648 звернень від мешканців міста. Зокрема: 

усних звернень – 293, письмових – 445 . Позитивно вирішено 631 

звернень,  17 –  надано консультації. 

 Управлінням підготовлено 11 проектів розпоряджень міського 

голови та 2 проекти рішень виконавчого комітету. 

 

Проблемними питаннями є: 

- реалізація права багатодітних родин на пільги, передбачені чинним 
законодавством України внаслідок відсутності бланків посвідчень батьків 
та дитини з багатодітної сім’ї; 
- тривалий термін присвоєння почесного звання «Мати-героїня» Указом 
Президента України. 


